14.24. Ina nepepesenns sepua e miwku no 60 i 80 xr. Ckiabku
TakHX MilIKiB noTpi6HO 115 nepesesenns 440 Kkr sepHa?

14.25. Ha GyniBHuNTBO rasonpoBogy Ha Tpacy 3aBIOBXKH 283 M
6yno pocraBjeHo Tpy6GH, noBxkHHa skux 5 i 7 M. CkinpkH Tpy6 no-
CTaBUJIH?

14.26. Ckinbkn xBuTKiB no 30 i 50 xon. mMoxna Kynutu Ha 14 KpG.
90 xon.?

§ 15. Konrpyesuii Bul{uX cTeneHiB 3 oqHHUM HeBiZOMHM

Jireparypa

[1]—§ 18, c. 180—184;

[2] —§ 18, c. 183—187;

[8]—ra. 12, § 4, c. 411—413;

{5] —ra. VIII, § 4, c. 297—316;
{10] —ra. 1V, § 4, 5, c. 56—63;

{1]—ra. 15, § 1, ra. 16, c. 126—131, c. 135—139;
{12] —ra. 111, § 6, 7, c. 87—101;

{14] —§ 24, 25, c. 94—105.

TEOPETHYHI BIJJOMOCTI
SKWO My, Mgy, ..., Mg, — NONAPHO B3AEMHO NPOCTi YHC/IA, TO KOHTPyeHUIs
f=ap"+apx" V... 4a,_x+a,=0(mod mmy...my) a
€KBiBa/JIeHTHa CHCTeMi KOHrpyenuit
f(x) = 0 (mod m),
fx)=0 (mod my), ©
fx)=0 (modmy).

Upeao poss’A3KiB Kourpyeuil (1) zopisHioe kiky. oo kg, 2e k‘.kg. . oo kg n0-

piBHIOs BIANOBIRHO uYHCAY pO3B’A3KIB KokHOI 3 kourpyeHuiit (2). OTXe, 71peGa
PO3B’A34TH KOHIPYEHUi0 BHAY

f (x) = 0 {mod p°), 3
Ie p — npocre uucho, a € N.
Byap-ska# po3s’a3ok
x = a(mod p) 4
KOHrpyeBHii
f (x) = 0 (mod p) (5)

apu émoﬂi, wo f’(a) veip, e ogHuM 3 DPO3B’sA3KiB KoHrpyeHuii (3).

xwo f’ (a)ip, TO Po3s’A30k (4) aGo He Nae KOAHOro poss’s3Ky aad (3), abo
Jae kijspKa posp’f3KiB.

Hexa#i = a (mod p*~!) — posn’asox konrpyenuil f(x) =0 (mod pk—l)k; Touxi
aneno x==a-p*t, t€Z, e poas’askom xourpyenuil f (x) = 0 (modp ) Toal
i TiNbKK TORI, KOAH BIAIOBiAHE 3HAueHHA ! 3aJORC/IbLHAE KOHIPyeHUil

friat=— 2(—‘1), (mod p). 6)

SIkwo KoOHrpyemuiss (6) He Mae po3B’SI3KiB, TO B KJaci poO3B’A3KiB X =
&= a{mod p*~') kourpyenuii t (x) = 0 (mod p*=") nemae JoJHOTO Po3B'A3KY KOHIDY-
enmil f (%) = 0 {moa p*).
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Skmo rourpyenuia (6) Mae posp'ssku i f'(a)ip, TO Gyab-fike uine umcao ¢
3aJI0BOJIbHAE KOHIpyeHlilo (6), a Tomy ¢=0, 1,..., p— | (mod p) e poss’asxamu (6).
Toai knac poss’sskis x = a(mod p*~!) xourpyenuil f(x)=0{(modp*~1) paec p
posB'a3kis Kourpyenuil f(x) = 0(modp¥), a came: x=a, atp*!, a 2p%!,
vew @ (p— 1) p*~ ! (mod pY).

Skwo kourpyenuin (6) Mae poss’siske | ' (@) He AiAHTBCA HA p, TO Le e efH-
HHR posp'asok ! = ¢, (modp). Toni 3 kaacy po3s’askis x = a(mod pk") KOHT Y-

ennil f(x) = 0(modp®~!) nicraemo enunm# pose’ssok x =a+ p*~ ¢, (mod p*)

xourpyenudl f (x) = 0 (mod p*).

Konrpyerujlo (5) 3aBkau MOXKHAa 3aMiHHTH eKBIBaJEHTHOIO KOHIpyeHui€lo Toro
camoro crenena i3 crapmum koediuienToM, mo RopiBHE oaurHui. Jas uworo caig
O6nABi uacTHHH KoHrpyehuil (5) AOMHOMHTH Ha 4HCAIO b, AKe 3a8JOBOJIbHSE KOHIDY-
enuno agy =1 (mod p). Lle unciao BH3HaYa€TbCA OLHO3HAUHO, OCKLILKH (a4, p)=1.

Kourpyenuio (5) MoxHa 3aMiHUTH eKBiBaJleHTHOIO 1ff KOHIDyeHLi€l0 cCTenens He
BHUIE p — | 3a THM caMHM MOAyJeM (3TiAHO 3 TCOPEMOIO NpO (IOHHMEHHH CTeneHs
KOHrpyeHUil). JIns uporo TpeGa B KoHrpyeHuil (B) saminutu BHpas f(x) Ha r (x),
Ie r (x) —ovraua pin Ainesna f(x) na xP —x, Jinenns f(x) va xP —x MoxHa
¢akTHIHO H He BHKOHYBaTH, a NMPOCTO 3aMiHIOBATH KOXHe X§ y Jieift wacturi (5) Ha

X", me r—-locraqa Bin ninewns s Ha p— | npu ymomi, Wo ocrauy O 3aMiHioEMO 4u-
cioM p— 1,

Slkwo a; He RIIHTLCA Ha p, TO KoHrpyeHuis (5) crenens n < p Mae He Ginpw
HiX n pisHuX pose'aAskiRr.

Kourpyeruis (5) Mae Gijbm fiK n po3p’sa3kis Toai | TiibkH Tomi, KoJM Bci KO-
ediuientH B niplft vacTHHi (n) pinATLCA Ha p, TOO6TO KOMHM KOHrPyeHUis TOTOXKHa.
Kourpyenuis (5) ctenens n < p, B skifi ag =1, (an, p)= I, mae n po3p’sakis

Toai i TiALKH ToAl, koau Bei koediuiewTH ocraul Big nineHns x° —x ma f(x) ai-
JAATbCH Ha p.

Teopema Biabcon a. Hamypasere uycao n > 1 mods ¢ misoku modi 6 npo-
cmum, koau (n— 1)1 4+ 1 = 0 (mod n).
SIkwo p — npocTte uKCA0, TO KOHIpyeHUis
xP~! — 1 =0 (mod p)
Mae TO4YHO p — ! po3B’s30K.

'meo p — npocre YHCAO | d — HaTypalbHHA AiNLHEK qgcaa p— 1, To KOHrpy-
[ 32919829

x4 = | (mod p)
mae TounO d po3p’sAskis.

' NPUKJIAAH PO3B'A3YBAHHS 3AJRAY

1. Posp'asatn  Kourpyenuiio f(x) = x'7 + 2x'! 4 3x8 — 4x7 4 2¢ — 3 = 0 (mod 5),

Po3B'A3aHH4dA. 3aMiHHMO W0 KOHrPyeHuilo eKBiBaJIeHTHOIO 1 KOHrpyeHuieo cTe-
neHs He BHuIe 4 3a THM camuMm mofyJem 5. [loxinumo f(x) va x* — x. Ilicranemo

Fo=0 —)(x 22 F o xt Fa® — 2 4 1) F 3¢ — 2% +-3x — 3.

Saminusi Bei KoedilienTH ocrayl HaflMeHIUMMHM JIHILKaMH 35 MogyJeM O, gicra-
HeMO, L0 3a/laHa KOHIPyeHUis eKBiBaJIeHTHa KOHrpyeHUil

r(x) = 3x* 4 3x® 4+ 3x 4 2 = 0 (mod 5). 1))

3aMiHHMO LIO KOHrPyeHLil0 ekBiBaleBTHo!0 I KoHrpyenuiew i3 crapumum koedi-
uientoMm, wo nopieHioe 1. Cnouatky po3B’s:KeMo KOHI pyeHuiio

3y = 1 (mod 5).
HonaMo fo npaBol YaCTHHH MOAYJb: .
3y = 6 (mod 5).
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Tlonlnumo o6uzapi wacTunm ma 3:
y = 2 (mod 5).
HomHoxaMo KoHrpyenuiio (1) ma 2t
6x* -+ 6x% 4+ Gx 4 = 0 (mod 5).
3aMiHAMO OCTAHHIO KOHTPyeHLilo eKBiBaJeHTHOW 1if:
423 x—1=0(mod). @

Ockinbkn x % 0 (mod5), 1o (x, 5) = 1, a Tomy x°~! = 1 (mod5). Toami omrpyen-
uis (2) MatuMe BHINAR

x® 4 x = 0 (mod 5). (3)
Ockiabku (x, 5) = 1, To 06uABi yaCTHHH KOHIpyeHUi] (3) MOXHA CKOPOTHTH Ha X:
%241 = 0 (mod 5). )

Kourpyenuis (4) mae Ttaxi ouepuAHi posp’sskH: x = 2 (mod5) i x = 3(mod 5).
Orxe, koHrpyeHuis (1) mae gpa po3p’asku: x = 2; 3 (mod 5).

3aysamenns. 3amicts Toro o6 niawT  f(x) #a x® —x, MomHa 6yno 6 3a-

minnth x° wa ¥, ge r—ocraua Bigx AWIeHHa s Ha 5 — 1 =4, npuuoMy, fAKWO s
AimuToes Ha 4, To nokaageMo r = 4. Toai

2 = x(mod®),
ox!! = 2x% (mod 5),
3x® = 3x* (mod 5),
—4x7 = x3 (mod 5).
Orxe,
f (x) = 3x* ++ 3x° ++ 3x - 2 = 0 (mod 5).
2, Po3B’A3aTH KOHIpYyeHliio
f(x) = ° + 105> 4+ x + 6 = 0 (mod 108). 1)

Po3s' a3anns Ockisbku 108 =22 . 3%, 10 3anana KOHIpyeHIis eKBiBaJeHTHA
cneremi

= 0 (mod 4), .
{; 83 =0 ((nr?gd 2%). @

Tepma 3 guX xKoHrpyeHuift micaa cNPOUIEHHA MATHME BHIVIAL
%%+ 2x° 4 x + 2 = 0 (mod 4). ®)

BunpoGosyioun auwku 0, 1,2 aa MoxyseM 4, BResHeMocd, MO KoHrpyenuis (3)
Mae €IMHHA PO3B’A30K

¥ = 2 (mod 4). )

[llo6 poss’sisaTs APyry Konrpyentilo cucremu (2), TpeGa ChnowaTRy po3B'ssarTd
KOHrpyesitio

| (¥) = 0 (mod 3), (5
abo nicns copolleHHA
2%+ 2% + x = 0(mod 3). )
OcKi/IbKH .
L=x (mod 3),
T (mod 3),
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10 Kourpyentiis (6) exmimasentna xourpyenmit
3x = 0 (mod 3),
T0670 0 = § (mod 3).

Orxe, xonrpyenuin (5) Buxouyemncs npn OyAb-fkoMy suawenui x. Lle osuauae,
10 BOHa Mae Taki p03B A3KH:

x=0; 1; 2(mod J),
BuxopucroByioun Ui kaacH 4Hcea 3a MOJyJcM 3, pO3B’AIKEMO KOHIPyennin
£+ 10x® 4 x + 6 =0 (mod 9),
ato exkBiBajcHTHY I KOHIpyeuuiw

B4 a3+ x4 6=0(mod9). o

Hexait
g =2+ L+ x46
Banpolyemo Tenep Koxen Khiac 3a Moly/eM 3.
Y xanaci x = 0 (mod 3) Gepemo uucna x = 3f, je ! 3a70BOAbHAE CNiBBiAHOINEHHS
g0 tn—g-(——)(mod 3.
Ockinpkn g (x) = 5x* +3x 41, g 0=11ig(0) =6 10 t = —2(mod3), To6T0
tal(modga), a60t~3$+l,sg £ ’
JicraeMo x = 3f == 3 (3s 4 1) = 9s 4- 3. Lli uucaa yrsopioloTb OAHH KJac PO3B'f3«
Kip xonrpyenuil (7):
x=3(mod9). . 8)

Y kaaci x = 1 (mod 3) OGepeMo uucna x =1+ 3¢, ge ! 3afosodbiAe CniBBifHO-
UleHHA
g(l)

g()-t= -—(m od 3).

Ockinexn g' (1) =9, g(l)=9, 10
9t = —3 {mod 3).

lljo kourpyenujio sagoBoapHfe OyiAb-AKe 3HAYeHHA £, To6TO0 t =35, t =3s} I,
t=35+2 nescZ Topi x=1-+49s, x=4+49s, x =74 9. Orxe, maemo
ule Tpu PO3B’A3KH KoHIrpyesuil (7):
x=1; 4; 7(mod9). ]
Y kaaci x = 2 (mod 3) Gepemo uncsa x =2-3f, ae ¢ 3aj0BObHAe cmiBBijHO-
weHHA
g

g2 1= — -—(mod 3).

Ockimbkn g’ (2) =93, g (2) =48, 10
93t = = 16 (mod 3)

a6o 0 = 2 (mod 3).
U cynepeunicts cBiAuHT, PO Te, W 8 KAaci aucen x = 2 (mod 3) uemae po3B'a3-
ki koHrpyenuii (7).
3a ponomoroio 3HalizeHHx KJacis po3p’aAsKiB ! (x) = 0 (mod9) JicTatMo po3B’A3«
KH KoHrpyenui

} (%) = 2* +102° + x + 6 = 0 (mod 27). (10)

Bunpo6osyemo Koxeu 3 kaacis (8) i (9).
Y Kaaci x = 3 (mod9) Gepemo uncaa x = 9~ 3, fe ¢ 3a70BO/bHAE KOHIPyeHLiIO

F@ - -t= -—Ligq)(mod 3).

Ockinekn [ (x) = 5x* —é— 30241, | @ =676, ¢ (3) =522, 10 676l =
= —58 (mod 3). afo ¢ = 2 (mod 3}, sBiaku ¢ = 3s + 2, scZ

a9,



Tonl x=9@Bs+2)+3=27s4 21, scZ )
11i uncna yTBOPIOIOTH OAMH Kaac po3s’n3kis Kourpyenuli (10)

x = 21 (mod 27). (n
Y xaaci x =1 (mod9) Gepemo uucna x = 9 41, ge { 3a0BONIbHAE KOHIpPYyEHUiWO
/ L)
f () -t=—=75 (mod3).

Ockinpkn [ (1) =36, f(1) =18, 10 36f = —2(mod3). Tyr (36,3} =3, a —2 ne
ATHTBCA Ha 3, TOMY OCTAHHA KOHTpYyeHUis PO3B’ssKis He Mae. lle osnauae, WO B
Kaaci umucea x = ] (mod9) Hemae poss’a3kiB kKoHrpyenuil (10).
Y gaaci x =4 (TOd 9) siapMeMo uHcaa x == 9f -4, fe ¢ 3af0BOJIbLHAE KOHIPyeHuU]lo
i) te -—f-%)(mod 3).
Ockinbkn [/ (4) == 1761, [ (4) = 1674, 10

1761t = —186 (mod 3).

Tyr (1761,3) =3, —186:3 | ToMy OCTaHHS KOHIPyeHUis Mae TPH PO3B’A3KH ! =
= 0; 1; 2(mod 3). Orxe, AicTaeMo L€ TPH PO3B’A3KH KOHrpyeHuil (10):

x=4; 13; 22(mod 27). (12)
¥ waaci x = 7 (mod 9) 3naxoiuMo qucia x = 9¢ 4 7, e { 3a10B0/IbHAE KOHTPYeHIiilo
AU

P t== ——g—‘(mod 3).

Ockinvku f'(7) = 13 476, f (7) = 20 250, To
13 476t = —2250 (mod 3).

Tyr (13476,3) =3 i —2250:3 i ToMy OCTaHHA KOHIpyeHUis Mae TPH PO3B’A3KH
t=90, 1, 2{(mod 3).
BianoBifHO A0 UBOTO, MaeMO OCTaHHi TPH PO3B'A3KH KOHrpyssuil (10):

x = 7; 16; 25 (mod 27). (13)

Takum 4uHOM, WoO 3HaiiTH po3B’sI3KH KourpyeHull (1), Tpe6a poss’ssatu ciM
CHCTEM:

l){x = 2 (mod 4), 4){x = 2 (mod 4),
X = 4 (mod 27); x = 16 (mod 27);
2){): = 2 (mod 4), 5){x = 2 (mod 4),
x =T (mod 27); x = 21 (mod 27);
3){x = 2 (mod 4), 6)(x = 2 (mod 4),
{x = |3 (mod 27); {x = 22 (mod 27);

7){;; = 2 {mod 4),

x = 25 (mod 27).

Po3s’'asyioun 1l cucTeMR, 3HaXOAHMO:

1) x = 58 (mod 108); 2) x = 34 (mod 108); 3) x = 94 (mod 108); 4) x = 70 (mod 108);
5) x = 102 (mod 108); 6) x = 22 (mod 108); 7) x = 106 (mod 108).

Orke, kourpyennis (1) Mae cim pos3s’sskiB: x =22; 34; 58; 70; 94; 102;
106 {mod 108).

3apaui

15.1. 3HaliTH KOHrpyeHuil TOro CaMoro CTeneéHs i3 cTapHM Koedi-
nieHToM 1, eKBiBa/JIEHTHi TaKHM KOHTPYEHILiaM:

a) 3x3 —5x2 — 2= 0(mod [1};

€) 27x% + 14x2 — 10x -+ 13 = 0 (mod 59);
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B) 70x8 4 78x5 1 25x4 4 68x3 4 52x2 4 4x + 3 = 0 (mod 101);

r) aox® 4 aix"' 4 ... -+ an_1x + a, = 0(mod m), (@, m)=1.

15.2. 3sectu 3ajaHi KoHrpyeHuii Ao eKBiBaNEHTHHX iM KOHrpyenniff,
cTeniHb SKHX MEHILE 338 MOAY/Jb:

a) x84 2x" 4 x® — x* — x + 3= 0(mod5); .

6) 3x14 4 413 - 3x12 4 ¢ - xO 4 28 447 + X0 3xt - X3 -

4 4x2 4+ 2x = 0 {(mod 5);

B) x'6 4 3x® —5x7 — x4 4 6x — 2= 0(mod7);

r) 217 4 616 4 x14 4 5x12 o 3xll 4 9x10 4 x9 4 xS 4 97 -+
-+ 3x5 + 4xt 4 6x3 + 4x* + x + 4 = 0(mod 7);

n) 6x18 4- 18x15 + 3x* — 8x% + %2 - 3=0(mod 11).

15.3. CnpocTuTu 3ajani KORFPYeHNii (NOHM3HTH CTENEHi, SMEHIUHTH
KoediuieHTH 3a abCOMIOTHOIO BEJHYHHOW, 3poOHTH Tak, OO <cTapLuHH
KoediuieHT mopiBHioBaB l) i posB’si3aTH crocofom mig6opy:

a) x5 4 x% 4+ x2 4+ 4 = 0 (mod 3);

6) 6x* + 1742 — 16 = 0 (mod 3); ‘

B) 28x® + 29x% — 26x7 4- 20x* — 17x 4 23 == 0 (mod 3);

r) x5 4 2x* — 2x3 — 2x? 4- 2x — 1 = 0 (mod 3);

1) x° 4 x*— x? —5x 4+ 1 = 0{mod 3);

e) x7 + 2x8 + x® + 4x% — 2x% — 4x + 2 = 0 (mod 5);

€) x7 4 3x% 4 x5 — x3 — 3x% — 4x + 4 = 0 (mod 5);

k) x7 4 5x5 — x3 — 9x + 3 = 0(mod 5);

3) 34x10 — 29x7 4 43x* — 19x +- 37 = 0 (mod 5);

K) 6x!10 — 12x 4 1 = 0(mod 5);

a) x7 — 3x8 4 x8 — 15x4 — x® + 4x2 — 4x 4 2 = 0(mod5).

15.4, CnipocTHTH 38ajaHi KOHTpyeHuii i PpO3B’A3aTH iX CrOCOGOM
ninéopy:

a) bx?¢ + 4x23 4 4x22 4 2x2! 4 %20 4 6x19 4- 48 4 3x17 4 4x'0 +
+ 6x18 4 Bxl4 o 2¢1% - x12 - 2l 10 4 3x® - 4uB 4 247 + Bx% 4
~+ 6x5 -+ 5x¢ + 3x% 4 4x%2 + 4x 4 2 =0 (mod 7);

6) x'3 —x! - x% —x7 + x5+ x84+ x4+ 1 =0(mod7);

B) 10x%2 —5x30 4 10x!8 4 9x!2 - 4 = O (mod 7);

r) 75x!8 — 62x!12 — 53x1! — 2446 4 13x — 27 = 0(mod 7);

A) 6x13 — 3x12 — 2x11 — 6x3 + 3x2 4 7x -+ 2= 0(mod 11);

e) 13x23 — 30x22 — 2x!3 4 1 = 0 (mod 11); .

€) 120x91 4 14x15 4- x'! — 3x5 + 9x2 — x + 6 =0(mod 11);

K) x4 —x13 4 12x2 4+ 2x 4+ 1 = 0 (mod 13);

3) 300x%0 + 259x67 — 95x23 — 1 = 0 (mod 23).

15.5. PoskjacTH KOHIpyeHUil Ha JIiHifiHi MHOXHHUKH 33 3aJlaHHM
MOJyJIeM:

8) x° 4 4x2 — 3 = 0 (mod 5);

6) x*— 2x + 1 = 0(mod 5);

B) x*— 20x3 + 90x2 — 135x -+ 54 = 0 (mod 5);

r) 3x% + 2x% — 2x — 3= 0 (mod 5);

n) xt— 12x3 4 46x? —53x — 12 = 0(mod 7);

e) 5x3 4 4x? —8x — 1 =0 (mod7),

€) 6x3 4 5x2—2x— 9 =0(mod1l);

}K) %% 4- 3x2 — 3= 0(mod 17);

3) x3 4 11x? 4 8x 4- 3 = 0 (mod 23);

K) x* 4 15x% 4 4x? 4- 4x — 15 = 0 (mod 29);



7) x3—13x2 — 3x 4 11 = 0 (mod 31).

15.6. Hosectn, wo:

a) Kourpyeunis x® 4 ax -+ b =0(mod7) npy (a, 7) = (b, 7) =1 ne
Mae TPbLOX pO3B’H3KiB;

6) (p—2)! = 1(modp), AKWO p — OPOCTE UYHCJIO;

B) 2(p —3)! + 1 =0(mod p), AKwWoO p — IPOCTE YHCJIO;

T) uucna p i p -+ 2 e npoctumu (TOGTO TMPOCTHMH YHCJIaMH-GJH3HIO-

KaMH) Toli i TiNbKH TOAI, Koau 4 [(p — 1)1 4+ 1] + p=0(mod p (p + 2))
(reopema Kaemenra);
E}lIV) [(2n)11? = —1 (mod p), skwo p — mpocte gucao i p=4n 41,
n H
ET‘I) [(2n 4+ 1} = 1 (mod p), siKmwo p — npocte uucao i p =4n + 3,
n H
€) a® 4 (p — I)la = 0(mod p), aKuO @ — KOBiNbHE Wijle YUCAO | p —
npocTe yucao;

3K) HaTypaJibHE HHCNO p > 2 € NPOCTHM TOAI i TiNbKH TOAi, KOJH
(p—2)! —1=0(modp) (kputepii JleAbuiua).

15.7. Po3p’st3aT Taki KOHFpyeHUii:

a) x2 — 3x 4- 2 = 0 (mod 6);

6) xt + 2x% —x2—x —1=0(mod6);

B) 3x3 —x? 4 4x 4 2 =0 (mod 10);

1) 2x° + %% 4 2x = 0 (mod 10),

B) x5 — x5 —x% 4 4x— 1 =0 (mod 10);

e) x® -+ 5x86 — x5 — x4 — 542 4 8% — 3 = 0 (mod 15);

€) x84+ 345 —x? —x — 7 =0(mod 15);

x) 3x% + 6x2 4- x + 10 =0 (mod 15);

3) x4+ xT—x%+4x -+ 1 =0(mod21);

K) 3% + 7x + 5 = 0 (mod 34);

a) x7 + x? = 0 (mod 3b);

M) 2x2 —T7x 4 6 = 0 (mod 55).

15.8. Posp’asatu Taki KOHrpyemuii:

a) 6x3 + 27x% 4 17x 4 20 = 0 (mod 30); -

6) 4x3 —5x? 4- 7x + 21 = 0(mod 105).

15.9. Po3B’sa3aTH Taki KOHrpyeHMil:

a) x8 + x5 —x% 4 2x + 2 = 0(mod 25);

6) x%— x5 — x% + 4x 4 2 = 0 (mod 25);

B) x* —4x% + 2¢2 4 x - 6 == 0(mod 25);

r) 5x% 4 3x + 1 = 0(mod 25);

1) 3x% —5x* — 15 =0 (mod 49);

e) 3xt —2x? 4 3x 4 | = O(mod 49),

€) 5x% 4 4x2 — 6x + 5 = 0 (mod 49);

K) x%— 2x7 — x® 4 Tx + 2 = 0 (mod 49);

3) x? 4 3x + 5 =0(mod 121).

15.10. Po3p's3aTH Taki KOHrpyeHUii:

a) 4x® —8x — 13 =0(mod 27);

6) x° 4 2x* 4 3x® 4 x2 + x + 1 = 0(mod 27);

B) x* -+ 7x + 4 =0(mod27);

r) 7x* 4 19x + 25 = 0 (mod 27);

1) 9x% 4 29x 4~ 62 = 0 (mod 64),

e) x® — 2x? — 30x 4 41 = 0(mod 125);



€) x3+4-2x 4+ 2 =0 (mod 125);

®) 6x3 —7x — 11 = 0(mod 125);

3) 3x3 — 7x — 69 = 0 (mod 125);

K) x4 4 4x% 4 2x2 4 2x + 12 = 0 (mod 625).

15.11. Poap’a3aTH Taki KOHIpyeHIiT:

a) x5 —Tx* 4 11x* —8x + | =0 (mod 12);

6) x°—x* -+ 2x3 — x? + Hx — 2 = 0 (mod 12);

B) x5 — 2x% 4 5x — 2 = 0 (mod 18);

r) x5 4 2x5 — x? 4 x + 4 = 0 (mod 40);

n) x8—x8 +x% 4+ x + 3 =0(mod 45);

e) x* 4+ 3x% 4 2x 4 6 = 0(mod 45);

€) x* -+ 4x® 4 2x* 4+ x 4 12 = 0 (mod 45);

K) xt— 3% —4x? — 2x — 2 = 0 (mod 50);

3) x® + 2x" — x? 4+ 3x — 2 =0 (mod 63);

K) x> —3x 4+ 23 = 0 (mod 63);

a) %7 + x5 —x% + 3x — 3= 0(mod 175);

M) 2x3 —Bx — 32 = 0(mod 175);

H) 3lxt 4 57x% +- 96x + 191 = 0 (mod 225).

15.12. 3nafith neobxiany i A0CTaTHIO YMOBY TOTS, HIO KOHTPyeHuin
x" = a(mod p), ae p — npocre uucao, (a, p) =1, n < p, Mae TiILKA n
PO3B’A3KiB. i

15.13. fIki 3 HacTynmHHX KOHIpYeHUiHi MalTb n PO3B’A3KiB, A€ N —
CTeniHb KOHT'PYEHILii:

a) x® = 1(mod7);

6) x*=1{(mod1l);

B) x5 = 10(mod 11)?

3Ha#itH ui po3B’A3KH.

15.14. CkinbKH PO3B’A3KiB MalOTh KOHrpyeHUil

a) x%=1(mod?7); :

6) x—! = 1(mod p), Ae p — npocTe YHCJO;

B) x%120 = ] (mod 20);

r) x‘ﬂ”‘: = |1 (mod m);

p—
n) x 2‘ = | (mod p), ne p — HenapHe npocTe YHCJIO;
o—

e) x 2 =—I(modp), Ae p— HenapHe mPOCTE YHCJIO? _

15.15. [oBecTH, u0 KOHrpyeHuia x* =1 (mod p) Mae n po3B’A3KiB,
AKIIo p — npocTe yucao | p=1(modn).

15.16. Kourpyenuiio 11x? = 65 (mod 103) 321080/IbHsA€ YHCIIO Xo =31,
3HaliTu BCi PO3B’A3KH Wiel KOHPpyeHuii.

15.17. TlepeBiputH TeopeMy Bimbcona npu: a) p=>5; 6) p=T;
B) p=11; 1) p=13

15.18. Hosectd, wo x%°+! = x8(mod p), ae p — nmpocre HHCJIO.

15.19. Po3p’sasaTu cHCTeMy KOHIpyeHIliii

{x‘ 4+ 2x + 1 =0(mod4);
8 + 3= 0(mod 10).
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